


　人口10万人以上の都市が、世界を見渡して
も10ヵ所ほどしかなかった徳川家康公の時代。
そのうちの4ヵ所がじつは日本にありました。江戸、
京都、大坂。そして、駿府。戦国時代が終わり江
戸時代に入ると、日本の人口は飛躍的に増えま
した。家康公のお膝元である駿府でも、人々は
天下泰平の世を謳歌しました。
　その平和と繁栄の象徴として築かれたのが
久能山東照宮です。二代将軍・秀忠公の命に
より、当時最高の技術の粋が集められ、現在、

全国の神社でみられる権現造様式が確立され
ました。2010年に国宝に指定された社殿は、数
万人を束ねて二条城・江戸城・名古屋城などを
手掛けた大工頭・中井正清の最後の傑作と言
われています。
　家康公を「東照大権現」としてお祀りしてか
ら400年を迎える2015年には、400年大祭が行
われます。準備も進んでおり、先ごろ、7年半の
歳月をかけた大修復も完了、現在は創建時と変
わらぬ豪華絢爛な姿を見ることができます。

　姫岡恭彦権宮司はおっしゃいます。「久能山
東照宮は『観光』のための神社」だと。「といって
も、物見遊山のことではありません。『観光』とは、
中国の経典『易経』を語源とする言葉で、元来、
『国の光を観ること』を意味します。久能山東照
宮は、お詣りしていただくことで神様の心の光に
触れ、ご利益をいただくための場所なのです」。
　戦国時代に終止符を打った家康公が願い、
築いた泰平の世に思いを馳せつつ、今また、  
久能山東照宮を訪れてみませんか。



久能山東照宮に
｢ご当地ガンダム｣が！

家康公の遺言により、ご遺体はその日の夜
に久能山へ運ばれ、埋葬されました。1年
後、御霊は日光の東照宮に移されました
が、ご遺骸は久能山東照宮の神廟に眠っ
ています。お墓とお仏壇のように、身体と
魂がそれぞれに祀られているのです。

久能山東照宮には、家康公が身につけた
と伝わる黄金色の甲冑姿をした「武者ガ
ンダム」が奉納され、神楽殿に展示されて
います。これは、久能山東照宮を造営した
匠の技を受け継
いだ職人達によ
って、プラモデ
ルが静岡でつく
られるようにな
った由来からな
のです。

家康公が眠るのは
久能山?日光?

国宝に指定された
理由とは？
1.建設当初の姿形がそのまま残っていること
2.数多くの国宝を手掛けている大工棟梁・
　中井正清の最後の作品であること
3.石の間を持つ社殿様式「権現造り」を
　初めて確立したこと

よく見ると葵の御紋が1カ所だけ「逆さ」
に。これは建物が未完成であることを表
し、さらなる発展への願いが込められて
いるとも言われています。

鉄や銅を食べる空想の動物、獏(バク)。
鉄・銅が武器として使われる戦乱の世で
は生きられないことから平和の象徴とさ
れています。

楼門の二階部分には、2代将軍秀忠公の
娘を中宮（皇后）として迎えた後水尾天皇
が自ら命名し、書かれた「東照大権現」の
扁額が掲げられています。

久能山東照宮

［拝観料］
［拝観時間］

［アクセス］

社殿500円 ※改修のため博物館は休館中。9/30リニューアルOPEN予定
　4月1日～9月30日 午前9時～午後5時
10月1日～3月31日 午前9時～午後4時［無休］
クルマで…東名静岡・清水インターより日本平山頂（約40分）
　　　　   日本平山頂より日本平ロープウェイ（5分）
バ ス で…JR静岡駅より、しずてつジャストラインバス「日本平行き」（約50分）
　　　　　終点「日本平」で下車、ロープウェイ乗り場入口すぐ
久能山下からの徒歩…東名静岡・清水インターより交差点「久能山下」（約40分）
　　　　　　　　　　山下からは石段が1159段続きます（約20分）
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家康公のお墓を毎日お詣りした愛馬を名
工・左甚五郎がそっくりに彫刻。良縁、安産、
子授けにご利益があると言われています。

愛馬の彫刻［神厩］

逆さ葵［社殿・屋根］

花も香りも実も、大の梅好きだったという
家康公。駿府城でお手植えされ、移植さ
れた家康梅をはじめ、実割梅、八房梅など
があります。

　家康梅
［神厩の向かい］

　獏の彫刻
［楼門・蟇股（かえるまた）部］扁額［楼門］

国宝の社殿は、本殿(神の世界)、拝殿(人の世界)、石の間からなる権現造り。本殿中央に家康公、右に
豊臣秀吉公、左に織田信長公が祀られています。

本殿・拝殿・石の間

家康公の遺骸が埋葬された場所に立つ
廟(お墓)。遺言により、生誕地である岡崎
や豊臣残党の拠点である大阪を望む西
向きに建てられています。

中国の故事、司馬温公の「瓶(かめ)割り」
の彫刻。水瓶に落ちた友を救うために大
切な瓶を割った少年の物語。命の尊さを
表しています。

　「瓶割り」の彫刻
［拝殿・蟇股（かえるまた）部］

神廟の向き

もっと知りたい！久能山東照宮のこと
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おいしい食べ物や世界に誇
れる 特産品 、芸術、建築、
伝 統 を 守 る職 人さん…。
知っているようで知らない
地 元 のいろんな ｢ 色 ｣ に
フォーカスする新シリーズ。

静岡県には模型ファンが憧れるメーカーの本
社や製造拠点が多数あります。業界をリード
する6メーカーをご紹介します。

全国のプラモデルの生産工場
は33事業所、出荷額は
130億8,400万円。
そのうち静岡県は
15事業所、出荷額は
119億9,800万円で
全国1位となっています。

静岡が誇る模型メーカー

静岡市駿河区南町18-1 
サウスポット静岡3階
TEL.054-289-3033
［交］JR静岡駅から徒歩すぐ
［営］11：00～18：00
　　（土日祝は10：00～）
［休］月曜（祝日の場合は翌日）
［料］入場無料（企画展は有料）

静岡のホビー情報発信基地！

模型ファン必見の見学＆体験施設
バンダイ ホビーセンター
静岡県静岡市葵区長沼500-12　
http://www.bandai.co.jp/hobbycenter/

タミヤ歴史館・ショールーム
静岡市駿河区恩田原3-7
http://www.tamiya.com/
[開館]9：00～16：30　[休]土・日・祝日
事前申込制（HPよりお申込みください）

※抽選制
※見学所要時間：約90分（ビデオ上映、概要説明、構内見学）
※申込はホビーセンターサイトの見学受付フォームからのみ。
　見学スケジュールは要確認

模型
Vol.1

Discover

静岡
図鑑

初回は、作って楽しい、動かして楽
しい、見て愉しい！「静岡の模型」の
歴史と魅力をご紹介します。

たまには童心に返って模
型を作ってみませんか。
模型には、作る喜び、鑑賞
する喜び、コレクションす
る喜びがあります。本物な
ら所有できない物も、模
型なら自分の物になる…
ミニチュアの世界の楽し
さをぜひ堪能してみてく
ださい。

お話を伺った人
静岡ホビースクエア 館長 山田公之さん

※平成22年度 工業統計調査より

プラモデル出荷額 日本一

静岡と模型の歴史

スケールモデルからRCカー、ミニ四駆など、
世界にファンを持つトップブランド。
［写真］1/35MM ドイツ重戦車キングタイガー

ミニカーやフィギュアなど、常に新しいコトに
挑戦するエンターテイメントメーカー。
［写真］1/64 漁船 大間漁港マグロ船 第三十一漁福丸

飛行機、車、戦艦など幅広く扱い
「飛行機のハセガワ」として知られるメーカー。
［写真］1/32 中島キ44二式単座戦闘F
　　　鐘馗Ⅱ型乙40mm包装備機

ブームを巻き起こした｢ガンプラ｣の
企画・製造メーカー。キャラクターものに強い。
［写真］MG ガンダムVer2.0

日本で唯一の木製帆船模型メーカー。
古建築物、城郭模型などの開発でも知られる。
［写真］1/150 法隆寺五重塔レーザーカット加工キット

国産車を中心にレーシングカーや
往年の名車をモデル化するミニチュア製造メーカー。
［写真］NISSAN SKYLINE TURBO 
　　　Kyalami9 Hour1982

静岡を代表する模型メーカー6社の主力製品が常時展示さ
れている。伝統工芸品の展示、ミニ四駆の巨大コース、無料
で利用できる工作室、ショップなどもあり、静岡の文化の魅力
を再発見できる。

TAMIYA タミヤA

A

AOSHIMA アオシマB

B

Hasegawa ハセガワC

C

BANDAI バンダイD

D

WoodyJOE ウッディジョーE

EBBRO（MMP）エブロ（エムエムピー）F

F

木製模型時代からのタミヤ製品を
展示するほか、実車展示コーナー、
ショールーム見学などができる。

「ガンプラ」国内唯一の生産拠点。
エントランスショールームや施設の
一部を一般見学することができる。

第52回静岡ホビーショー
［一般公開日］2013年5月18日（土）・19日（日）
［時間］9：00～17：00（19日～16：00）
［会場］ツインメッセ静岡 静岡市駿河区曲金3-1-10 TEL.054-285-3111　
http://www.hobby-shizuoka.com/

国内有名メーカー74社が
一堂に会する、
ホビーのビッグイベント！

※前日まで予約受付
※5名以下の少人数（団体での申込不可）

E

静岡ホビースクエア

静岡県初の民間飛行機家として活躍した青
島次郎氏が、昭和7年、ライトプレーン型の模
型飛行機を製造・販売したのが静岡の模型の
はじまり。昔から木材加工が盛んだった静岡
で、多くの模型メーカーが誕生しました。戦
後になると、木製模型からプラモデルへと素
材転換をし、日本の模型業界をリードするよう
に。レーシングカーや｢ガンプラ｣、ミニ四駆な
どのヒット商品を次々と生み出し、現在、静岡
は世界的にも注目されるプラモデルの聖地
となっています。

C創通・サンライズ

色
食 職飾

ショク



JA職員の口コミ情報
「わが街の新名所」 口コミ

情報

WAI
WAI

WAI
WAI

今回は…『季節もグルメも満喫できるドライブコース』をご紹介します。
あなたの街のJA職員が、こっそり教えるおすすめSPOT。地元で評判のその理由、その魅力をご紹介！

口コミ
情報
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自然の中を走る、
車道が広い新東名。
ゆったりと気持ちよく
ドライブを！

JAとぴあ浜松　川合進矢さんイチオシ
新東名高速道路
浜松サービスエリア（上り）

新東名が開通して１年になります
が、ドライブの休憩におすすめな
のは、浜松サービスエリア（上り）。
ドッグランがあるんです！ドライブ
で疲れたワンちゃんが運動でき
る場所が完備されています。浜
松サービスエリアは一般道から
も利用できるため、犬連れの方が
多くにぎやかです。ドッグラン横
にある「上島珈琲店」はワンちゃ
んと一緒に入れますよ！

JAとぴあ浜松 高台支店　川合進矢

粟ヶ岳の『茶』の
文字は東山の
シンボルです

JA掛川市　八木大輔さんイチオシ
東山・粟ケ岳周辺と東山いっぷく処

掛川市東山の粟ヶ岳山麓にある
東山いっぷく処は農家直営の農
産物販売所です。春には満開の
桜や萌黄色の茶園、冬には雪化
粧をまとった四季折々の風景を
楽しむことができます。ハイキング
コースでは希少な動植物を見る
ことができます。東山で生産され
た深蒸茶「生粋東山茶」を飲みな
がら一服してみてください。茶文
字まんじゅうもおいしいですよ。

JA掛川市 東山支所　八木大輔

◎次回は、
JA職員お薦めの
『おみやげ探しなら・・・
  おすすめ
  ショッピングスポット』を
ご紹介します。お楽しみに！

※掲載データは2013年4月のものです。発行後に変更になる場合がありますので、お出かけの際には電話等で事前に確認されることをおすすめします。

東山いっぷく処
掛川市東山1173-2
TEL.0537-27-2266
（営）9：00～16：00（土・日のみの営業）
http://chaya.guuweb.com/

立ち寄りスポット

上島珈琲店
浜松市浜北区大平
TEL.053-581-8110
（営）8:00～20:00（年中無休）
http://www.c-nexco.co.jp/sapa/search/
neopasa/hamamatsu_u/info/

立ち寄りスポット

土肥の花時計は
年中無休・無料で
楽しめる憩いの
場所ですよ

JA伊豆の国　廣沢遥香さんイチオシ
西伊豆スカイラインと
「土肥特産市ありがとう」

だるま山高原から青い空と緑の
稜線を縫うように走る西伊豆スカ
イラインを通り、船原峠から土肥
温泉へ下ると、世界一大きな花時
計があります。その隣に「土肥特
産市ありがとう」がオープンしま
した。野菜・花・果物・海産物などの
地場産品が目白押しです。隣には
源泉足湯もありますので、みなさ
んぜひ遊びにいらしてください。

JA伊豆の国 土肥支店　廣沢遥香

立ち寄りスポット

土肥特産市ありがとう
伊豆市土肥温泉 松原公園前
TEL.0558-98-0802
（営）9：00～15：00（年中無休）
 ※荒天などの場合は休業の可能性あり

“山里”の魅力を
オクシズで

満喫してください

JA静岡市　長谷川慶さんイチオシ
オクシズを遊ぶ～安倍奥編～

JA静岡市 しづはた支店　長谷川慶

うつろぎ
静岡市葵区有東木280-1 TEL.054-298-2900
（営）平日10：00～15：00 土日・祝9：00～16：00
※第三火曜定休、茶摘み期間不定休

立ち寄りスポット
真富士の里
静岡市葵区平野1097-38 TEL.054-293-2255
（営）8：00～17：00（12月～3月は8：30～16：30）
※５月茶摘み期間（～5/25まで）不定休

そば処では、
御殿場こしひかりの
おにぎりも
オススメです。

JA御殿場　曽根由紀乃さんイチオシ
東名御殿場～秩父宮記念公園～
そば処～御殿場プレミアムアウトレット

御殿場ICを下りると箱根の外輪山
と日本一の富士山に囲まれた御
厨の土地。ICから東へ３分で秩父
宮記念公園に到着。季節の草花や
自然とのふれあい、ノスタルジッ
ク気分を満喫したら、そこから西へ
5分でＪＡ御殿場直営「そば処」。
みくりやそばで腹ごしらえをして、
ラストは日本最大級の店舗数を持
つプレミアムアウトレットへＧｏ！

JA御殿場 玉穂支店　曽根由紀乃

JA御殿場 そば処
御殿場市東田中1-5-29
TEL.0550-81-5615
（営）11：00～16：00（年中無休）

立ち寄りスポット

以前ＪＡｍｐに掲載
済みの“オクシズ”、
今回は安倍奥編！
新東名新静岡ＩＣか
ら県道２９号線を北
上し梅ヶ島温泉を
目指します。春の梅・
初夏の新緑・秋の紅葉と季節を 
色で感じることができます。途中、
地元のお母さんの手打ちそばを
堪能し、釣り堀でアマゴ釣りを楽
しんだ後は、なんと言っても単純
硫黄泉の温泉がおすすめです。



住宅借入金等を有する場合の所得税額の特別控除

（　　　　 ）平成26年  1月  1日から
平成29年12月31日まで適用期限：４年延長

どう変わるの?
平成25年度税制改正の概要

●改修工事限度額等について

●標準的な性能強化費用に係る控除対象限度額等について

●住宅借入金等の年末残高の限度額（借入限度額）等について

住宅ローン控除
限度額等

※平成26年４月から平成29年12月までの欄の金額は、工事費用等に含まれる消費税等の税率が８％又は10％である場合のものであり、
　それ以外の場合は平成26年３月までの額と変わりません。

※平成26年～平成29年に標準的な性能強化費用を見直します。

認定長期優良住宅の
新築等税額控除

認定長期優良住宅の新築等をした場合の所得税額の特別控除

（　　　　 ）平成26年  1月  1日から
平成29年12月31日まで適用期限：４年延長

住宅特定改修
特別税額控除

既存住宅に係る特定の改修工事をした場合の所得税額の特別控除

（　　　　 ）平成25年  1月  1日から
平成29年12月31日まで適用期限：5年延長

居 住 年

借 入 限 度 額

控 除 率

各年の控除限度額

最 大 控 除 額

Ｈ26.4～Ｈ29.12

5,000万円

1.0％

50万円

500万円

Ｈ26.1～Ｈ26.3

3,000万円

1.0％

30万円

300万円

Ｈ25

3,000万円

1.0％

30万円

300万円

認定住宅の場合

Ｈ26.4～Ｈ29.12

4,000万円

1.0％

40万円

400万円

Ｈ26.1～Ｈ26.3

2,000万円

1.0％

20万円

200万円

Ｈ25

2,000万円

1.0％

20万円

200万円

一般の場合（右記認定住宅以外）

居 住 年

対 象 住 宅

控除対象限度額

控 除 率

控 除 限 度 額

Ｈ26．４～Ｈ29.12

認定長期優良住宅・認定低炭素住宅

650万円

10％

65万円

Ｈ26.1～Ｈ26.3

認定長期優良住宅

500万円

10％

50万円

Ｈ25

認定長期優良住宅

500万円

10％

50万円

①改修工事費用（30万円超）
②標準的な費用額
③①②いずれか小さい方×10％

①改修工事費用（30万円超）
②標準的な費用額
③①②いずれか小さい方×10％

標準的な費用額
（補助金等控除後の金額）

工 事 内 容

居 住 年

省エネ改修工事省エネ改修工事

Ｈ26.４～Ｈ29.12Ｈ25.1～Ｈ26.3Ｈ24Ｈ26.４～Ｈ29.12Ｈ25.1～Ｈ26.3Ｈ24

10％

20万円
（30万円）

200万円
（300万円）

10％

20万円
（30万円）

200万円
（300万円）

10％

25万円
（35万円）

250万円
（350万円）改修工事限度額

控 除 率

控 除 限 度 額

計 算 方 法

150万円

10％

15万円

150万円

10％

15万円

10％

20万円

200万円

今回から2回にわたって今年度の税制改正についてご紹介します。
今号では、消費税率の引き上げに伴う対応として
盛り込まれた住宅関連の税制の中から、
住宅ローン減税の拡充や各種特例措置の延長など、
私たちの生活にかかわりのある内容を取り上げます。

※カッコ内の金額は、省エネ改修控除と併せて太陽光発電装置を設置する場合の改修工事限度額及び控除限度額です。
※平成26年4月1日以降の居住の場合の標準的な費用額については、工事の実績を踏まえて金額を見直します。

×10％
（注）標準的な
費用額は50万円超

標準的な費用額
（補助金等控除後の金額）

×10％
（注）標準的な
費用額は50万円超



被災居住用財産の譲渡所得・被災事業用資産の買換え等
震災により居住用家屋が滅失した場合においてその居住用家屋の所有者と同居していた相続人がその敷地を相続し、
その後に譲渡した場合に居住用財産の課税の特例の適用を受けることができます。

適用期限が平成25年３月31日から平成27年３月31日まで延長されました。
住宅用家屋に関する登録免許税等

※平成26年1月以降の標準的な費用額については、工事の実績を踏まえて金額を見直します。

既存住宅の耐震改修工事をした場合の所得税額の特別控除

（　　　　 ）平成26年  1月  1日から
平成29年12月31日まで適用期限：４年延長住宅耐震改修控除

特定の増改築に係る住宅借入金等を有する場合の所得税額の特別控除

（　　　　 ）平成26年  1月  1日から
平成29年12月31日まで適用期限：４年延長特定増改築の

住宅ローン控除

個人住民税における住宅ローン控除

（　　　　 ）平成26年  1月  1日から
平成29年12月31日まで適用期限：４年延長住民税の

住宅ローン控除

契約書に係る印紙税の軽減税率が、適用期限を５年延長した上、
平成26年４月１日以後に作成される文書に係る税率が次のとおり引き下げられました。

●耐震改修工事限度額等について

●住宅借入金等の年末残高の限度額（1,000万円）のうち特定の増改築等に係る限度額等について

Ｈ26.1～Ｈ26.3

200万円

10％

20万円

Ｈ25

200万円

10％

20万円

Ｈ26.４～Ｈ29.12

250万円

10％

2５万円

工 事 完 了 年

耐震改修工事限度額

控 除 率

控 除 限 度 額

①改修工事 ②標準的な費用額
①②のいずれか小さい方×10％

標準的な費用額 ×10％
（補助金等控除後の金額）計 算 方 法

限 度 額

控 除 率

控 除 限 度 額

最 大 控 除 額

工 事 費 要 件

その他

750万円

1.0％

7.5万円

特定増改築等

250万円

2.0％

５万円

その他

800万円

1.0％

８万円

Ｈ26.４～Ｈ29.12Ｈ26.1～Ｈ26.3

特定増改築等

200万円

2.0％

４万円

その他

800万円

1.0％

８万円

特定増改築等

200万円

2.0％

４万円

Ｈ25

50万円超30万円超

居 住 年

60万円 60万円 62.5万円

所得税の課税総所得金額等×５％
（最高9.75万円）

居 住 年 Ｈ26．４～Ｈ29.12Ｈ26.1～Ｈ26.3Ｈ25

控 除 限 度 額 所得税の課税総所得金額等×５％
（最高9.75万円）

所得税の課税総所得金額等×７％
（最高13.65万円）

印紙税契約金額

Ｈ26.4～Ｈ30.3Ｈ25～Ｈ26.3

非課税

500万円超

1,000万円超

5,000万円超

１億円超

５億円超

10億円超

1,000万円以下

5,000万円以下

 １億円以下

５億円以下

10億円以下

 50億円以下

建設工事の請負に関する契約書不動産の譲渡に関する契約書

10万円以下

50万円以下

100万円以下

500万円以下

1万円以上

10万円超

50万円超

100万円超

100万円以下

200万円以下

300万円以下

500万円以下

1万円以上

100万円超

200万円超

300万円超

50億円超

200円

500円

1,000円

5,000円

１万円

３万円

６万円

16万円

32万円

48万円

非課税
200円

400円

1,000円

2,000円

１万円

１万５千円

４万５千円

８万円

18万円

36万円

54万円

1万円未満

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

不
動
産
の
譲
渡
等

税理士 柴原一



■編集後記

〒422-8621　静岡市駿河区曲金三丁目8番1号
TEL.054-284-9666 FAX.054-284-9902
http://www.jabank-shizuoka.gr.jp

発行元　
静岡県信連JA企画推進部

応募方法

2013年6月30日（当日消印有効）
●プレゼント当選者の発表は、
　賞品の発送をもって代えさせて
　いただきます。

〒422-8621
静岡市駿河区曲金三丁目8番1号　
静岡県信連JA企画推進部　
『JAmp』プレゼント係

個人情報の
取り扱いについて　

皆様からお預かりした個人情報につきましては、ＪＡｍｐ誌面作成の参考、
プレゼント送付に必要な範囲でのみ利用させていただきます。
法的開示要請以外に、ご本人の同意なく第三者への提供は致しません。

宛　　先

応募締切

2013/5 　  第9号
今回の特集では、読者アンケートでも希望の多かった久能山東照宮をご紹介しました。権宮司
の姫岡恭彦さんにご案内していただいてわかったことは、久能山東照宮には、家康公の平和を
願う心が随所に表れているということでした。楼門の獏然り、司馬温公の｢瓶割り｣をモチーフに
した彫刻も然り。その想いは、東照宮の造営を命じた2代将軍秀忠公にも受け継がれていたに
違いありません。戦乱の時代に終止符を打ち、260余年にわたる泰平の世の礎を築いた家康
公の偉業をあらためて実感した1日でした。余談ですが、久能山東照宮の職員の方々は、毎朝
1,159段の石段を上って通われているそうですよ。まさに1159（いちいちご苦労さん）ですね！

官製ハガキに①郵便番号②住所③氏名
④年齢⑤電話番号⑥希望賞品（第１希
望・第２希望）⑦本号の感想や「こんな特
集を読みたい」というご意見を明記の上、
下記宛先までご応募ください。

今回の『JAmp』はいかがでしたか？
あなたのご意見、ご感想をお聞かせください。

アンケートにお答えいただいた方の中から
抽選で、ご希望の商品をプレゼントします。

見本E お米券　
2kg…10名様

D
竹で編んだレトロなお弁当篭は、
和風だけでなく洋風のおかずにもマッチ。
ピクニックに持っていくのもGOOD！

網代編みのお弁当篭…3名様

スイーツデコレーションセット
（アイスクリーム・クッキー）…各1名様

B

「タミヤデコレーションシリーズ」のキット。
粘土や塗料などを使って、本物そっくりの
かわいいお菓子を手軽に作ることができます。
※種類はお選びいただけません。

「機動戦士ガンダム」プラモデル
（MG 1/100 RX-78-2
  GUNDAM Ver.2.0）…1名様

A

大人のファンも多い「ガンプラ」。
こちらは実物の1/100サイズ。
童心に返って作ってみるのもよし。
プレゼントにも最適です！

野田琺瑯社製「月兎印」
フタ付きソースパン（12cm）。
職人さんの手作りならではの
風合いが人気のシリーズです。
※色はお選びいただけません。

「月兎印」ホーローソースパン
（白・茶）…各1名様

C

しずおか子育て優待カード
協賛事業

しずおか子育て優待カード
協賛事業

ご契約時にご提示ください。

JAに「児童手当」を
振込指定されている方におすすめ。

詳しくはJA窓口またはホームページでご確認ください。

「しずおか子育て優待カード」の対象者となる
保護者が同伴した18歳未満の方（ご契約時）

店頭表示金利に年0.20％上乗せ 店頭表示金利に年0.30％上乗せ
ご契約

いただける方

ご契約期間

ご契約額

「しずおか子育て優待カード」の対象者となる
保護者が同伴した18歳未満の方（ご契約時）で、
かつ、ご契約者の保護者が「児童手当」を
JAに振込指定されている方

ご契約
いただける方

2年以上5年以内ご契約期間

50万円以上ご契約額取扱期間

平成22年4月～平成27年3月

2年以上5年以内

50万円以上

平成22年4月～平成27年3月

取扱期間 ※イラストはイメージです。
　実際のデザインと異なる場合がございます。

ご契約の方に
オリジナルトートバッグ
プレゼント！

ご契約の方に
オリジナルトートバッグ
プレゼント！


